



翰墨飘香迎新春 红联送福暖人心

省、市书法家深入榆次区修文镇修文村,书写春联和“福”字,为村民送去新春佳节的美好祝福——

本报讯 (记者 闫淑娟) 千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。写春联是我国春节的传统文化习俗,为进一步弘扬传统书法艺术,迎接即将到来的新春佳节,营造喜庆祥和的节日气氛,1月15日,王变花、王耀忠、张雯君、高爱玲等省、市书法家深入榆次区修文镇修文村,现场挥毫泼墨书写春联和“福”字,为当地村民送去新春佳节的美好祝福。

当日,该村村委会内春意浓浓,墨宝飘香,书法家

们执笔挥毫,笔墨横姿,一幅幅遒劲有力、饱满圆润的新春墨宝跃然纸上。整整半天时间,书法家们对前来求字的居民有求必应,为大家书写自己中意的春联。活动现场洋溢着欢快、祥和的气氛,彰显出浓浓的年味。

山西省美术家协会会员、晋中美术家协会会员王变花告诉记者:“这几年我们连续参加义务写春联活动,感受到群众的热情一年比一年高涨,欣赏水平与需求也不断提升,所选春联的

文化气息也一年比一年浓郁。看着村民们拿着飘着墨香的春联开开心心地回家,我们也十分高兴。”

“书写的春联更有年味。”修文村村民田根生告诉记者,这些春联、福字红彤彤地铺了一地,感觉一下子就有了过年的气氛。接下来,书法家们还将深入交警部门、银行等单位 and 场所,无偿为广大市民写春联、送祝福,让传统年味回归,烘托出喜气洋洋的春节气息。

省、市、县书画名家开展“红联暖冬·万福迎春”活动,为寿阳县段王集团友众煤业有限公司的矿工们送上新春祝福——

本报讯 (记者 马永红) 1月15日,寿阳县段王集团友众煤业有限公司内热闹非凡,墨香四溢。省、市、县书画名家齐聚于此,开展“红联暖冬·万福迎春”活动,为辛勤劳作的矿工们送上新春祝福。

活动现场,矿工们围在书画家身旁,目不转睛地看着他们满怀激情地挥毫泼

墨。一张张红纸在书画家笔下,迅速化作寓意吉祥的春联和喜庆的“福”字。

段王集团友众煤业有限公司安全部科员李超感慨:“这次活动为我们带来了党和政府的关怀与温暖,不仅是对我们辛勤工作的肯定和鼓励,更是对我们未来发展的鞭策和期望。”

活动结束后,书画家们将精心创作的春联赠送给煤矿工人。

该公司相关负责人表示,此次活动为职工们带来了一场视觉上的艺术盛宴,丰富了大家的精神文化生活,增强了职工们的凝聚力。矿工们会带着这份温暖与祝福,以更加饱满的热情投入到工作中。

平遥县城西街道汇通社区党委与共驻共建单位平遥县青少年活动中心、县书法协会以及辖区书法爱好者开展“墨香迎春 福至万家”主题活动,为社区居民送祝福——

本报讯 (记者 武玲芳) 近日,平遥县城西街道汇通社区党委与共驻共建单位平遥县青少年活动中心、县书法协会以及辖区书法爱好者开展“墨香迎春 福至万家”主题活动,为社区居民送上了新春的祝福与温暖。

“四海龙腾佳日去,千山蛇蛰早春来”“蛇行瑞气增春色,人展宏图壮国威”……活动现场,书法爱好者挥毫泼墨、笔走龙蛇,一副副蕴含新春祝福的春联应运而生。这些红彤彤的春联不仅传递着节日的喜庆,更承载着社区对居民的深情厚意。

汇通社区火柴小区党支部书记刘建和表示:“写春联

是我们每年的传统活动之一。我们把春联送到老党员、老干部、困难家庭以及特殊人群的手中,就是要把党和政府的温暖送到他们家里、暖在他们心里。”

居民张爱仙接过春联,笑着说:“社区给我们送来了温暖、送来了福气。社区对我们的关怀真是无微不至,让我心里暖暖的。”

老党员王英杰也感慨万分:“非常感谢汇通社区在这么寒冷的天气里给我送来了春联。虽然我已经退休了,但我会继续发挥党员的作用,配合社区党委,积极做好社区居民的各项工作。”

汇通社区党委副书记范晓坤表示:“在未来的工

作中,汇通社区将继续秉承‘六融聚力 三行致远’的核心理念,深度推进基层治理现代化进程,持续擦亮‘汇志愿 通民生’党建品牌。我们将通过深度融合党建与社区治理、服务群众、文化建设等多方面工作,着力汇聚各方力量,推动社区全面发展,实现党的建设与社区治理同频共振、互促共进。”

此次活动不仅为居民送上了节日的祝福,更拉近了社区与居民之间的距离,提升了居民的幸福感和获得感。同时,这也是汇通社区党委与共驻共建单位、在职党员、志愿者联动,积极践行“我为群众办实事”理念的一次生动实践。



市民安心过大年 春节消费有妙招

本报讯 (记者 马永红) “春节马上就到了,这两天我正准备采购年货,就怕一不小心掉进消费陷阱。”正在市城区安宁街一家超市选购年货的市民李女士说道。近日,记者走访了市城区多家商场、超市发现,随着春节临近,消费市场逐渐升温。为保障市民度过一个欢乐、祥和的春节,我市市场监督管理局发布春节期间消费提示,引导广大消费者理性消费,避免消费纠纷。

市市场监督管理局工作人员表示,春节期间,各类消费活动增多,市民在采购年货时要保持理性。面对商家层出不穷的促销手段,一定要仔细了解活动规则,明确优惠条件。在选择食品时,务必选择资质齐全、管理规范、管理规范的购物场所,并认真查看食品的生产日期、保质期等标识。

在预订年夜饭方面,提醒市民要分清定金和订金的区别,避免退订时产生不必要的纠纷。对于套餐式年夜饭,要仔

细核对菜品内容和价格,确保物有所值。

针对网络购物,建议市民选择信誉良好的正规平台,优先使用安全可靠的支付方式。收取商品特别是贵重物品时,一定要当场查验,同时注意保护个人信息。办理预付卡时,要选择经营稳定、口碑好的商家,签订详细的书面合同,充值金额要合理,以降低潜在风险。

此外,特别提醒广大消费者,尤其是老年消费者,要增强对保健食品、药品等广告宣传的辨别能力,切勿被夸大宣传所误导,警惕各类消费陷阱。出游时,要根据自身情况选择合适的出行方式和旅游产品,对价格过低的旅游团要保持高度警惕。

市市场监督管理局还强调,在消费过程中,市民要妥善保存好各类消费凭证。一旦发生消费纠纷,应首先与商家进行沟通协商。若协商不成,可拨打12315、12345热线进行投诉,维护自身合法权益。



花馍,俗称“面花”“花馒头”,在春节有着“过大年,发面蒸花馍”的习俗,寓意祈求五谷丰登、家庭和和睦、吉祥如意等。图为1月15日,市城区一家花馍店的师傅们正在制作“柿柿如意”花馍。

记者 程婧 摄

